



ನಕ್ಕುಬಿಡಿ

**ವಾರ್ತೆ**

ಮಗ: ಅಮ್ಮಾ! ಭಾರತ ಬಂದ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್ ಇದ್ದಾಗ ಟಿವಿಲಿ ತಪ್ಪದೆ ವಾರ್ತೆ ನೋಡಬೇಕೆಂದು ಮಿಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರಮ್ಮ.

ಅಮ್ಮ: ಹೌದಾ ಮಗ, ಬಹುಶಃ ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ ಏನೇನಾಯಿತು ಎಂತ ತಿಳಿಯುತ್ತದಲ್ಲ ಅದಕ್ಕೆ ಇರಬೇಕು.

ಮಗ: ಅದಕ್ಕಲ್ಲಮ್ಮ, ಶಾಲೆಗೆ ರಜೆ ಸಾರಿದ್ದಾರೋ ಇಲ್ಲವೋ ಎಂದು ವಾರ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳ್ತಾರಂತೆ.

★★★

**ಸಂಬಳ**

'ಶಾಲೆಗೂ ಹೋಗಿಯಾ, ಮೇಷ್ಟ್ರ ಮನೆಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೂ ಹೋಗಿಯಾ! ಸಂಬಳ ಎಷ್ಟು ಕೊಡ್ತಾರಂತೆ ಮೇಷ್ಟ್ರ? 'ಸಂಬಳ ಏನಿಲ್ಲ. ಪರಿಕ್ಷೆಲಿ ಫೇಲ್ ಆದರೆ ಪಾಸ್ ಮಾಡ್ತಾರಂತೆ.'

★★★



**ಮಲಗಲು ಸ್ಥಳ**

ಒಂದನೇ ನಾಯಿ: ನನಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಮಲಗಲು ಸ್ಥಳವೇ ಇಲ್ಲದಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದೆ. ಎರಡನೆಯ ನಾಯಿ: ಯಾಕೆ ನಿನ್ನ ಸ್ಥಳ ಏನಾಯ್ತು?

ಒಂದನೇ ನಾಯಿ: ನನ್ನ ಯಜಮಾನ ಕುಡಿದು ಬಂದು ರಾತ್ರಿ ನಾನು ಮಲಗುವಲ್ಲೇ ಮಲಗಿಬಿಟ್ಟಾನೆ.

★★★

**ತಂಗಲು**

ಒಂದನೇ ನಾಯಿ: ಇಷ್ಟು ದಿನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಂಗಲು ತಿಂದು ದಷ್ಟಪುಷ್ಟವಾಗಿದ್ದೆ. ಆದರೆ ನಾಳೆಯಿಂದ ಆ ಭಾಗ್ಯ ಇಲ್ಲ.

ಎರಡನೇ ನಾಯಿ: ಯಾಕೆ?

ಮೊದಲನೇ ನಾಯಿ: ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಫ್ರಿಜ್ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

(ಸಂಗ್ರಹ) ದೇವಿದಾಸ ಸುವರ್ಣ ಅಂಕೋಲಾ

ರಾಧ: ಗೋಪಿ! ನನ್ನ ಮೇಲೆ ನಿನಗಿರುವ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸಲು ಈ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೂ ನೀನು, ನನ್ನನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಬರಬೇಕಾಗಿತ್ತು? ಗೋಪಿ: ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕಾದರೆ ನೀನು ಚಪ್ಪಲಿ ಹಾಕೊಳ್ಳಲ್ಲ ಅಲ್ಲಾ!

★★★

ಅತ್ತೆ: ಏನು ಇವತ್ತು ಅನ್ನದಲ್ಲಿ ಈ ಪಾಟಿ ಕಲ್ಲು! ಸೊಸೆ: ಈ ದಿನ ನಾನು ಉಪವಾಸ, ಊಟ ಮಾಡಲ್ಲ!!

★★★

ವರದಿಗಾರ: ನೀವಿಷ್ಟು ವೇಗವಾಗಿ ಓಡುವುದರಲ್ಲಿ ನೂತನ ದಾಖಲೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದೀರಲ್ಲಾ... ಈ ನಿಮ್ಮ ಯಶಸ್ಸಿನ ಹಿಂದೆ ಯಾರಿದ್ದಾರೆ ಹೇಳಿರಾ? ಕ್ರೀಡಾಪಟು: ಇನ್ನಾರು! ನನ್ನ ಪತ್ನಿಯೇ. ಅವಳು ನನ್ನನ್ನು ಹಿಡಿದು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಧಳಿಸಬೇಕೆಂದು ನನ್ನ ಬೆನ್ನಟ್ಟಿ ಬಂದಾಗಲೆಲ್ಲಾ ಅವಳ ಕೈಗೆ ಸಿಗದೆ ಓಡಿ... ಓಡಿ... ಅಭ್ಯಾಸವಾಗಿತ್ತು!

(ಸಂಗ್ರಹ) ಜಿ.ವಿ. ಪ್ರಭು, ಬೆಂಗಳೂರು



**ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ**

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಿದ್ವಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಃಖ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತೀ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಬೆಂಗಳೂರು ಛಾಯೆ ಮನೆ ವಿಳಾಸ** ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು **9880444450**

**ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿಯೂ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ**